Сведения о результатах проведения внеплановых проверок деятельности арбитражных управляющих за период с 28.09.2020 по 02.10.2020
	№
	Дата рассмот-рения
	ФИО АУ
	Должник
	Заявитель
	Результат проверки

	1.
	28.09.2020
	Кочкаров Р.А.
	ИП Кипкеев М.М.
	ООО Торговый дом "Агроторг"
	Нарушение п. 4 ст. 20.3, п. 18 ст. 110 ФЗ о банкротстве.

	2.
	29.09.2020
	Корнильев В.И.
	ООО "АлкоФарт"
	ООО "ГИФТ"
	Нарушений не установлено.

	3.
	29.09.2020
	Крылов А.С.
	Иванов Д.Н.
	к/к Конюхов А.В.
	Нарушений не установлено.

	4.
	02.10.2020
	Фоменко В.В.
	ООО "Автосервисная компания "ДримКар"
	ООО "Группа компаний "СБСВ-Ключавто" 
	Нарушений не установлено.

	5.
	01.10.2020
	Саломатина С.Ю. 
	нет
	Обращение специалиста
	Нарушение п.4.5. Устава, положения «о порядке представления отчетности членами НПС СОПАУ «Альянс управляющих» 

	6.
	01.10.2020
	Саломатин А.А.
	нет
	Обращение специалиста
	Нарушение п.4.5. Устава, положения «о порядке представления отчетности членами НПС СОПАУ «Альянс управляющих» 

	7.
	01.10.2020
	Бисеров Д.Г.
	нет
	Обращение специалиста
	Нарушение п.4.5. Устава, положения «о порядке представления отчетности членами НПС СОПАУ «Альянс управляющих» 

	8.
	01.10.2020
	Кочкаров Р.А.
	нет
	Обращение специалиста
	Нарушение п.4.5. Устава, положения «о порядке представления отчетности членами НПС СОПАУ «Альянс управляющих» 

	9.
	01.10.2020
	Михновец А.А.
	нет
	Обращение специалиста
	Нарушение п.4.5. Устава, положения «о порядке представления отчетности членами НПС СОПАУ «Альянс управляющих» 

	10.
	30.09.2020
	Абрамов М.В. 
	нет
	Обращение специалиста
	Нарушение п.4.5. Устава, положения «о порядке представления отчетности членами НПС СОПАУ «Альянс управляющих» 

	11.
	30.09.2020
	Костомаркина Я.В.
	нет
	Обращение специалиста
	Нарушение п.4.5. Устава, положения «о порядке представления отчетности членами НПС СОПАУ «Альянс управляющих» 


 
